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为什么股票涨停有的10.05有点9.95_为什么股票个股出现涨
停时！！有的10.02% 有的10.01%有的9.99%
怎么不都是10.00%-股识吧

一、股票涨停为什么有的9.99 有的10 有的10.01

股票涨停有的9.99 有的10 有的10.01是因为进行了四舍五入。
股票涨停价都是前一交易日这支股票收盘价格的10%加上前一交易日股票收盘价，
再进行四舍五入。
如：上一交易日收盘价是：4.54元，涨停价是：4.54×10%+4.54=4.994.四舍五入后
取4.99元。
4.99元的涨停的涨幅：（4.99-4.54）÷4.54=9.91%如：上一交易日收盘价是：9.99元
，涨停价是：9.99×10%+9.99=10.989.四舍五入后取10.99元。
10.99元的涨停的涨幅：（10.99-9.99）÷9.99=10.01%.

二、为什么股票涨停的百分比不一样？有些是10.05，有些是9.95
，

10%的涨幅为基数，其正负偏差1的范围，就是说超过四舍五入的话，就只能显示1
0.05和9.95

三、为什么股票个股出现涨停时！！有的10.02%
有的10.01%有的9.99% 怎么不都是10.00%

今日涨停价都是以前一日这支股票收盘价格的10%加上前一日股票收盘价.取整数.
所以会出现一点偏差.

四、为什么股票涨停的百分比不一样？有些是10.05，有些是9.95
，
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10%的涨幅为基数，其正负偏差1的范围，就是说超过四舍五入的话，就只能显示1
0.05和9.95

五、涨停为什么会有9.98%-10.05%的不同呢？

1、有的股票，如新股，股改第一天上市的股票，没有10%的限制。
2、权证有限制，但实际都大于10%。
3、正常股票，计算涨跌停价格的时候，有四舍五入。
比如，一个股票，昨天收盘9.87元，今天涨停价格为10.857，四舍五入就是10。
86元。
这时如果它涨停了，涨幅就是10.03%，大于10%了。

六、涨停幅度为什么有的是10.5有的是10.3呢？

开始我也不明白，不过我现在搞明白了，分享一下：拿最近一直涨停的新希望0008
76来说，7月22日的收盘价8.56，乘以10%是9.416，股价上涨是一分钱一分钱的，四
舍五入后，实际价格就是9.42了，9月13号复盘涨停收盘价是9.42元，再算9月14号的
涨停价，9月13号收盘价9.42，9.42乘以10%是10.362元，四舍五入后是10.36，因此9
月14号涨停价是10.36元，10.36乘以10%是11.396，四舍五入是11.40，9月15号涨停价
就是11.40了，这样就可以算出以一支个股第二天的涨停价了！

七、为什么每只股票涨停的幅度不一样,有的是9.97%,有的是

是的，这和每个股票前一天的收盘价有关，因为要四舍五入到分，有的票零头小于
五厘的，舍了以后就达不到10%了，所以10%的涨停只是标准值。

八、股票涨停为什么有的9.99 有的10 有的10.01

股票涨停有的9.99 有的10 有的10.01是因为进行了四舍五入。

                                                  页面 2 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票涨停价都是前一交易日这支股票收盘价格的10%加上前一交易日股票收盘价，
再进行四舍五入。
如：上一交易日收盘价是：4.54元，涨停价是：4.54×10%+4.54=4.994.四舍五入后
取4.99元。
4.99元的涨停的涨幅：（4.99-4.54）÷4.54=9.91%如：上一交易日收盘价是：9.99元
，涨停价是：9.99×10%+9.99=10.989.四舍五入后取10.99元。
10.99元的涨停的涨幅：（10.99-9.99）÷9.99=10.01%.
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